

河南打击长期外逃“老赖”不放假

春节期间拘传、拘留 927 人

河南省打击“老赖”现象不放假。根据省高院最新发布的数据,春节假期期间拘传、拘留长期外逃“老赖”927人,实际执行到位并发放执行款 1.49 亿元;而包含春节假期在内,自 1 月中旬启动的“春雷”行动中,全省共拘传、拘留长期外逃“老赖”2397 人,执结各类案件 6269 件,实际执行到位并发放执行款 6.36 亿元。

2月2日,大年初六,也是

春节长假最后一天。河南商丘市两级法院执行干警走访调查、围追堵截“老赖”不停步。数据显示,仅一天之内就拘留“老赖”12人,搜查 16 人次,罚款 1 人,罚没金额 2 万元,张贴“老赖”大头贴 448 份,执结案件 69 件,达成执行和解 14 件,执行到位金额 443.57 万元。

河南省高院执行局局长周明杰介绍,从 1 月 17 日“春雷”行动开展至今,全省法院共拘

传、拘留长期外逃“老赖”2397 人;审结拒执犯罪案件 270 件,实际判处 48 人;执结各类案件 6269 件,实际执行到位并发放执行款 6.36 亿元。

周明杰表示,借助春节期间返乡过年的契机,全省法院打击“老赖”的形式灵活多样,对那些长期外逃“老赖”采取拘传、拘留、罚款、逮捕等法律手段,构成犯罪的,坚决追究刑事责任,收到了很好的效果。(据新华网)



2月5日,考生在位于济南舜耕会展中心的山东工艺美术学院考点参加艺考。当日,山东省 2017 年普通高校招生艺术类专业校考开始举行,近 300 所省内外高校在山东组织校考。

2017 年山东省在济南、青岛、淄博和潍坊四个城市设置了考点,全部考试持续到 2 月 18 日结束。

新华社记者 徐速 绘 摄

英勇邻居勇闯火海 成功营救店主夫妻

2015 年 12 月 22 日 23 时 30 分许,山东淄博张店区一家牛肉板面小吃店突然发生火灾,店主夫妻被困其中。张振峰和仇亮听到爆炸声和呼救声第一时间赶往现场,冒着再次爆炸的危险冲进浓烟滚滚的火场内,一边想办法控制火势,一边拨打火警和急救电话,最后成功营救出店主夫妻。2016 年 11 月,张振峰、仇亮荣登“中国好人榜”。

事后经了解,失火的牛肉板面店夫妇来自安徽。火灾是男店主在熬制牛肉面料时突然爆燃引起的,而当时女

店主已在卧室入睡。据淄博职业病医院专家介绍,男店主鲍先生头、面、颈、躯干及双上肢重度烧伤,总烧伤面积 23%,Ⅲ度烧伤面积 13%,还有吸人性烧伤。专家特别指出,若送治不及时的话,伤者会有生命危险。

“谁遇到这种事情都会冲上去的。”张振峰是一名出租车司机,他说平时公司培训过如何使用灭火器,所以自己能够在危急时刻冲上去不胆怯,并熟练使用。据了解,因为出租车司机这一特殊职业,张振峰和其他同事一样,经常会遇到

乘客将包或手机落在车上的意外情况,每次他都积极与失主联系或者交到公司处理,留下了很多感人的故事。

仇亮是一名退伍军人,面对火海他没有丝毫畏惧。他说:“我是一名军人,保家卫国永远是使命,如果以后再遇上这样的事情,我还会挺身而出”。

(据中国文明网)



闹起菜荒

英国几大超市限购西兰花和莴苣

据报道,英国最大超市连锁商乐购目前正对卷心莴苣进行限购,每人限购 3 个。第四大食品零售商莫里森则规定,西兰花每人限购 3 个、卷心莴苣每人两个。

另据路透社报道,英国第二大超市英佰瑞和第三大超市艾斯达也都遭遇了不同程度的蔬菜短缺问题。

除了西兰花和卷心莴苣,茄子和西葫芦等蔬菜也出现短缺现象。超市和零售商店的菜价更是猛涨。

据报道,造成英国菜荒的主要原因是西班牙南部去年 12 月突降暴雨,紧接着今年 1 月又遭寒潮侵袭,致使西班牙蔬菜出口骤降 30%。西班牙是欧盟最大的蔬菜水果生产国和出口国,英国和法国是它最大的出口市场。

连日来的蔬菜短缺引发英国民众不满。在社交媒体上,“西葫芦危机”和“莴苣危机”成为热词。

(据新华网)

酷暑难挡

澳大利亚昆士兰州警犬中暑殉职

2月3日,澳大利亚北部昆士兰州经历了有记录以来最热的二月天,就连追踪嫌疑人的警犬也因气温过高而中暑殉职。

警方昨日透露,这只德国牧羊犬名叫韦科,今年 8 岁,中暑时它正在执行追踪偷车贼的任务。这名偷车贼在昆士兰州首府布里斯班北部区域盗走一辆汽车,随后弃车逃窜。

警犬训导员发现,韦科在循着气味追踪嫌疑人的过程中,逐渐变得步履蹒跚,这正是中暑的早期症状。训导员马上喂韦科喝水,并将它转移至兽医诊所接受治疗。不幸的是,兽医也回天乏术,几小时后,韦科殉职。

澳大利亚气象局数据显示,当天昆士兰州西部的伯兹维尔气温高达 46.2 摄氏度。酷暑是澳大利亚头号自然杀手,比洪水、丛林大火和风暴的致死率还高,每年导致超过 500 人死亡。(据新华网)

狂爱文身

俄罗斯男子连自家猫咪也不放过

据报道,俄罗斯一名狂热的文身爱好者给自家的宠物猫注射大剂量麻醉剂,为的是在它的皮肤上文一些带有黑帮特点的文身。目前,猫主人亚历山大的行为已经遭到动物权益保护者的批评。

这只名为德蒙的宠物猫是一只斯芬克斯猫,属于加拿大无毛猫。亚历山大表示:“我这样对它,确实感觉很内疚,因为这并不是它想做的。不过它的皮肤与众不同,所以文身的方式也有所不同。我希望文身对德蒙不算是件坏事,这不是它第一次文身。通常,它都没什么事,会很快从麻醉中恢复过来。”

德蒙身上的文身包括一座监狱塔、扑克牌和一支香烟。(据中国日报网)